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CÂMARA	MUNICIPAL	DE	AGUIAR	-	PB	
“CASA	ARISTIDES	ALVES	DE	SOUSA”	

ATA	DA	37ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	
3º	PERÍODO	LEGISLATIVO	

15ª	LEGISLATURA	
BIÊNIO	2019/2020	

REALIZADA	EM	06/04/2019	

AOS	 SEIS	 DIAS	 DO	 MÊS	 DE	 ABRIL	 DE	 DOIS	 MIL	 E	 DEZENOVE,	 ÀS	 09H	 DA	
MANHÃ,	REUNIRAM-SE	OS	VEREADORES	PARA	PARTICIPAREM	DA	37ª	SESSÃO	
ORDINÁRIA	 DO	 3º	 PERÍODO	 LEGISLATIVO,	 15ª	 LEGISLATURA,	 BIÊNIO	
2019/2020.	A	PRESIDENTE	ADELANIA	PAULINO	CONVIDOU	OS	VEREADORES	A	
TOMAREM	SEUS	ASSENTOS	E	AS	AUTORIDADES	E	CIDADÃOS	PRESENTES	PARA	
ADENTRAREM	AO	PLENÁRIO	E	DECLAROU	ABERTA	A	SESSÃO.	EM	SEGUIDA,	A	
VICE-PRESIDENTE	 FEZ	 A	 CHAMADA	 NOMINAL	 DOS	 VEREADORES	 E	
ESTIVERAM	 PRESENTES:	 ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	 DANTAS,	 FRANCISCA	
ADELANIA	PAULINO	DA	SILVA,	FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO,	 JOÃO	PAULO	
TERCEIRO,	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO,	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO,	
MARIA	DE	LOURDES	SOUSA,	MARIA	PEREIRA	RODRIGUES	VIANA	E	SEBASTIÃO	
SALVIANO	 DA	 SILVA.	 EM	 SEGUIDA,	 FOI	 FEITA	 A	 LEITURA	 DO	 SALMO	DO	 DIA	
PELA	VEREADORA	MARIA	DE	LOURDES	SOUSA	E	DA	ORAÇÃO	DA	SERENIDADE	
PELO	 VEREADOR	 FRANCISCO	 BARBOSA	 SOBRINHO.	 LOGO	 APÓS,	 FOI	
COLOCADA	EM	DISCUSSÃO	E	VOTAÇÃO	A	ATA	DA	SESSÃO	ANTERIOR,	QUE	FOI	
APROVADA	POR	UNANIMIDADE	DOS	PRESENTES.	EM	SEGUIDA,	A	PRESIDENTE	
SOLICITOU	QUE	 A	 VEREADORA	MARIA	DE	 LOURDES	 FIZESSE	 A	 LEITURA	DO	
EXPEDIENTE	 DO	 DIA.	 FEITA	 A	 LEITURA	 DO	 PROJETO	 DE	 LEI	 DO	 PREFEITO	
LOURIVAL	LACERDA	LEITE	FILHO	QUE	DISPÕE	SOBRE	A	CRIAÇÃO	DE	CARGO	
NA	 ESTRUTURA	 ADMINISTRATIVA	 E	 AÇÕES	 DE	 PROTEÇÃO	 À	 MULHER	 E	 DÁ	
PROVIDÊNCIAS	 CORRELATAS,	 O	 VEREADOR	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO	
QUESTIONOU	 COMO	 SERÁ	 FEITA	 A	 SELEÇÃO	 DO	 FUNCIONÁRIO	 A	 SER	
NOMEADO	PARA	O	CARGO	QUE	ESTÁ	SENDO	CRIADO	E	SE	NÃO	ACARRETARÁ	
EM	 MAIS	 GASTOS	 PARA	 A	 PREFEITURA.	 A	 VEREADORA	 ADELANIA	 PAULINO	
EXPLICOU	QUE	O	REFERIDO	PROJETO	SE	DÁ	POR	FORÇA	DE	JUSTIÇA,	ADVINDO	
DE	UM	TERMO	DE	AJUSTAMENTO	DE	CONDUTA	DO	MINISTÉRIO	PÚBLICO,	NÃO	
CABENDO	NESTE	MOMENTO	A	INDICAÇÃO	DE	QUEM	SERÁ	NOMEADO	OU	POR	
QUAL	 CRITÉRIO	 DE	 ESCOLHA	 O	 SERÁ.	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	
VIEIRA	 CACIMIRO	 FEZ	 ELOGIOS	 AO	 PROJETO	 ENCAMINHADO	 E	 DESTACOU	 A	
IMPORTÂNCIA	DE	 POLÍTICAS	 PÚBLICAS	VOLTADAS	À	DEFESA	DA	MULHER.	O	
VEREADOR	JOÃO	PAULO	TERCEIRO	TAMBÉM	ELOGIOU	O	PROJETO	E	DISSE	QUE	
VEM	EM	BOA	HORA,	UMA	VEZ	QUE	AS	MULHERES	NO	BRASIL	ESTÃO	SENDO	
VÍTIMAS	 DE	 VIOLÊNCIA	 E	 OPRESSÃO,	 E	 QUE	 QUALQUER	 PROPOSTA	 QUE	
VENHA	 A	 PROMOVER	 A	 DEFESA	 DA	 MULHER	 SERÁ	 POR	 ELE	 APOIADA.	 O	
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VEREADOR	 FRANCISCO	 BARBOSA	 SOBRINHO	 TAMBÉM	 DESTACOU	 A	
IMPORTÂNCIA	DO	PROJETO	E	PARABENIZOU	O	PREFEITO	PELA	PROPOSITURA.	
A	VEREADORA	PRESIDENTE	ADELANIA	PAULINO	FEZ	USO	DA	PALAVRA	PARA	
DESTACAR	 QUE	 A	 VIOLÊNCIA	 CONTRA	 A	 MULHER	 ESTÁ	 EM	 ALTA,	
INFELIZMENTE,	 E	 EXPLICOU	VÁRIAS	 FORMAS	DE	VIOLÊNCIA	QUE	VÃO	ALÉM	
DA	 FORÇA	 FÍSICA,	 TAIS	 COMO	 OPRESSÃO	 E	 PRESSÃO	 PSICOLÓGICA.	 O	
VEREADOR	ANTÔNIO	JÚNIOR	MAIA	DANTAS	FEZ	MAIS	UMA	VEZ	A	COBRANÇA	
DA	PREFEITURA	MUNICIPAL	QUANTO	À	LIMPEZA	DO	BAIRRO	ALTO	DA	BELA	
VISTA	 E	 ADIANTOU	 QUE	 FARÁ	 ESSE	 REQUERIMENTO	 FORMALMENTE	 POR	
ESCRITO	 E,	 CASO	NÃO	 SEJA	 ACATADO,	 ACIONARÁ	 O	MINISTÉRIO	 PÚBLICO.	 A	
PRESIDENTE,	 AO	 FINAL	DA	DISCUSSÃO,	 ENCAMINHOU	O	PROJETO	DE	 LEI	Nº	
04/2019	DE	AUTORIA	DO	PREFEITO	LOURIVAL	LACERDA	LEITE	FILHO	PARA	A	
COMISSÃO	 DE	 LEGISLAÇÃO,	 JUSTIÇA	 E	 REDAÇÃO	 FINAL.	 A	 SEGUIR,	 O	
VEREADOR	ANTÔNIO	 JÚNIOR	MAIA	DANTAS	FEZ	A	LEITURA	DO	PROJETO	DE	
LEI	 Nº	 03/2019	 DE	 AUTORIA	 DA	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	
CACIMIRO.	A	VEREADORA	AUTORA	FEZ	SUA	JUSTIFICATIVA	ORAL	ACERCA	DO	
PROJETO.	 A	 PRESIDENTE	 ENTÃO	 ABRIU	 O	 PEQUENO	 EXPEDIENTE	 COM	
INFORMES	 GERAIS	 SOBRE	 A	 CONFERÊNCIA	 MUNICIPAL	 DE	 SAÚDE	 A	 SER	
REALIZADA	NO	PRÓXIMO	DIA	NOVE	E	SOBRE	O	CONVITE	PARA	O	ORÇAMENTO	
MUNICIPAL	 PARTICIPATIVO	 QUE	 SERÁ	 REALIZADO	 NO	 PRÓXIMO	 DIA	 10.	
ENCERRADO	 O	 PEQUENO	 EXPEDIENTE	 E	 NÃO	 HAVENDO	 VEREADORES	
INSCRITOS,	A	PRESIDENTE	DETERMINOU	QUE	SE	INICIASSE	A	ORDEM	DO	DIA,	
PASSANDO	 A	 PALAVRA	 AO	 VEREADOR	 JOÃO	 PAULO	 TERCEIRO	 PARA	 QUE	
FIZESSE	 A	 LEITURA	DE	 UMA	MOÇÃO	DE	 REPÚDIO	 CONTRA	 A	 PROPOSTA	DE	
REFORMA	 DA	 PREVIDÊNCIA	 QUE	 TRAMITA	 EM	 ÂMBITO	 FEDERAL.	 APÓS	
AMPLA	 DISCUSSÃO	 SOBRE	 A	 REFORMA	 DA	 PREVIDÊNCIA,	 ENVOLVENDO	
TODOS	OS	VEREADORES,	A	PRESIDENTE	COLOCOU	EM	VOTAÇÃO	SIMBÓLICA	A	
REFERIDA	 MOÇÃO.	 O	 REQUERIMENTO	 (MOÇÃO)	 FOI	 APROVADO	 POR	
UNANIMIDADE	 DOS	 VEREADORES	 PRESENTES.	 NÃO	 HAVENDO	 MAIS	
MATÉRIAS	NA	ORDEM	DO	DIA,	A	PRESIDENTE	ADELANIA	PAULINO	DECLAROU	
ENCERRADA	A	37ª	SESSÃO	ORDINÁRIA.


